



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ**

Н А К А З

17.10.2023

м. Пирятин

№ 97-од

**Про посилення в закладах освіти
протипожежного захисту в
осінньо-зимовий період
2023-2024 навчального року**

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України „Про охорону праці“, Правил пожежної безпеки України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 05.03.2015 за № 252/26697, Правил пожежної безпеки для навчальних закладів, установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 № 974, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 08.09.2016 за № 1229/29359, з метою посилення протипожежної безпеки закладів освіти в осінньо-зимовий період,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо забезпечення протипожежного захисту у закладах освіти Пирятинської міської ради в осінньо-зимовий період 2023-2024 навчального року (далі – План заходів), що додається.
2. Керівникам закладів освіти Пирятинської міської ради:
 - 2.1. Забезпечити неухильне виконання Плану заходів.
 - 2.2. Про хід виконання плану заходів інформувати відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради до 05.01.2024.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Котяш О.В.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ відділу освіти,
молоді та спорту
Пирятинської міської
ради
17.10.2023 № 97-од

План заходів
щодо забезпечення протипожежного захисту у закладах освіти
Пирятинської міської ради в осінньо-зимовий період
2023-2024 навчального року

№ з/п	Заходи	Термін виконання
1	Забезпечити дотримання закладами освіти протипожежного режиму, справності електроустановок, технологічного обладнання.	Постійно
2	Визначити відповідальних осіб за протипожежний стан будівель, споруд, приміщень, дотримання протипожежного режиму, забезпечення справності приладів опалення, електроустановок, нагрівальних приладів, технологічного обладнання, систем протипожежного захисту.	Жовтень
3	Провести перевірки стану пожежної безпеки об'єктів закладів освіти, складських та інших приміщень (підвалів, горищ, технічних та підсобних приміщень), підготовку їх до експлуатації в осінньо-зимовий період.	ІV квартал 2023 року
4	Провести протипожежний інструктаж із робітниками, які зайняті на роботах з підвищеною небезпекою, відповідальними за експлуатацію електронагрівальних установок.	Постійно
5	Організувати перевірку технічного стану розташованих на територіях закладів систем оповіщення та пожежогасіння, внутрішніх та зовнішніх протипожежних водогонів, пожежних водоймищ, підготувати їх до експлуатації.	ІV квартал 2023 року
6	Проводити якісний контроль за станом електромереж, систем опалення, вентиляції.	Постійно
7	Забезпечити відпрацювання дій у закладах освіти згідно з планами евакуації на випадок виникнення пожежі.	Жовтень
8	Проводити роз'яснювальну роботу щодо правил дотримання пожежної безпеки.	Постійно
9	Заборонити спалювати сухе листя, траву, сміття на території закладу біля будівель, їх утилізацію здійснювати в спеціально відведених для цього місцях.	Постійно

№ з/п	Заходи	Термін виконання
10	Провести зустрічі з працівниками Лубенського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, заходи з навчання дітей основам безпечної життєдіяльності в осінньо-зимовий період.	Протягом 2023-2024 навчального року
11	Забезпечити посилення в осінньо-зимовий період профілактичних заходів щодо забезпечення суворого контролю за дотриманням правил пожежної безпеки, проведення зварювальних та інших вогневих робіт, справності засобів пожежного оповіщення та джерел водопостачання.	IV квартал 2023 року
12	Вжити заходів щодо забезпечення об'єктів з масовим перебуванням людей нормативною кількістю первинних засобів пожежогасіння, справними системами виявлення та гасіння пожеж.	Постійно

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА